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TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 
Na znanje: 
Boris Debelić, stečajni upravitelj 
društva Uljanik pomorstvo d.o.o. 
 
51000 Rijeka 
Put Bože Felkera 33 

 
Zagreb, 24.02.2022.g. 
 
 
 
stečajni dužnik: ULJANIK POMORSTVO d.o.o. u stečaju 
 
stečajni vjerovnik: ZAGREBAČKA BANKA d.d. 
 
Posl. Br. St-218/2019 

 

 
Predmet: Obavijest stečajnog vjerovnika o djelomičnom namirenju tražbine nakon otvaranja 

stečajnog postupka nad društvom Uljanik pomorstvo d.o.o. 

I.     Rješenjem suda od 14.10.2019. otvoren je stečajni postupak nad društvom Uljanik Pomorstvo d.o.o., a 
Vjerovnik Zagrebačka banka d.d. je u zakonskom roku u skladu s Rješenjem suda prijavila tražbinu prema 
stečajnom dužniku u ukupnom iznosu od 146.666.756,96 HRK, a koja je Rješenjem suda od 05.06.2020. 
utvrđena u iznosu 142.910.407,60 HRK. 

II.  Vjerovnik Zagrebačka banka d.d. prvenstveno ističe da je neosnovan i netočan navod stečajnog 
upravitelja iz Podneska od 31.12.2021. da bi ovaj vjerovnik drugog višeg isplatnog reda bio namiren u 
cijelosti (100%) iz kupovnine ostvarene prodajom brodova „Punta“ i „Valovine“.  
 
Naime, iz navedenog podneska proizlazi da je stečajni upravitelj iznos ostvaren prodajom brodova 
jednostavnom matematičkom operacijom oduzeo od iznosa utvrđene tražbine, što je u potpunosti 
pogrešan pristup čiji rezultat ne odražava pravo stanje preostale tražbine vjerovnika. 
 
Navedeni izračun je pogrešan i ne odražava pravo stanje iz razloga što stečajni upravitelj nije uzeo u obzir  

- da je ovaj vjerovnik svoju tražbinu djelomično naplatio od drugih sudužnika po Ugovoru o kreditu, 
društava MPT3 (kupovnina broda „Punta“) i MPT4 (kupovnina broda „Valovine), koji kao sudužnici 
odgovaraju samostalno i solidarno za cjelokupnu obvezu, uključujući troškove, kamate i glavnicu  

- da su na tražbinu vjerovnika prema sudužnicima MTP3 i MTP4 (ukupan iznos dospjele glavnice) 
tekle zatezne kamate neprekinuto od dana dospijeća tražbine pa do njenog namirenja,  s obzirom 
da ova društva u vrijeme plaćanja nisu bila u stečaju. 
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- da je vjerovnik imao ugovorno i zakonsko pravo obračunavati i naplaćivati navedenu cjelokupnu 
zateznu kamatu kao i druge eventualne troškove prema društvima MTP3 i MTP4 kao 
sudužnicima, koja su u vrijeme plaćanja bili aktivna društva koja nisu u stečaju 

- da stečajni postupak nad sudužnikom Uljanik pomorstvo d.o.o. ne utječe na zakonsko i ugovorno 
pravo ovog vjerovnika da cjelokupnu zateznu kamatu koja je tekla od dana dospijeća do naplate 
obračuna kao i druge eventualne troškove i naplati od drugih sudužnika koji nisu u stečaju. 

 
Slijedom navedenoga, nakon djelomičnog namirenja ovom stečajnom vjerovniku preostao je još 
nepodmireni iznos glavnice po osnovi tražbine specificirane pod t. 1. Prijave tražbine (tražbina po osnovi 
sudužništva za Uljanik d.d. po osnovi Ugovora o klupskom kreditu br. 3250903560 od 23.11.2016) u 
iznosu od 13.588.660,29 HRK pa ovaj vjerovnik predlaže da se taj iznos uvrsti u Tablicu utvrđenih 
tražbinu. 

 

 

Zagrebačka banka d.d. 
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